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1. sebuah persamaan kuadrat x2 - 3x + 2. Maka nilai a, b dan c adalah :

A. 1, -3, 2  

B. 1, 3, 2  

C. 1, -3, -2  

D. 1, 3, -2 

 

2. Jika bentuk umum dari persamaan x2 -4 = 3(x-2) adalah ax2 +bx + c = 0, maka nilai a, 

b, dan c berturut-turut adalah…. 

A. 1, -3, 2 

B. 1, -2, 3 

C. 1, 3, -2 

D. 1, -3, -10

 

3. Jika bentuk umum persamaan : 
2

𝑥−1
 + 

1

𝑥−2
 = 2, adalah ax2 + bx + c = 0, maka nilai a, b, 

c secara berturut-turut adalah ... 

A. 2, -9 dan 9  

B. 2, 9 dan 9  

C. 2, 11 dan 9  

D. 2, -11 dan 9 

 

4. Himpunan penyelesaian dari persamaan x2 + 5x + 6 adalah :

A. {-2, 3}  

B. {-2, -3}  

C. {2, 3}  

D. {3, -2}

 

5. Akar-akar dari persamaan kuadrat  x² − 6x + 9 = 0 adalah : (Gunakan 3 cara, 

Pemfaktoran, rumus ABC dan Kuadrat sempurna)

A. x1 = 3 dan x2 = 3  

B. x1 = 3 dan x2 = -3  

C. x1 = -3 dan x2 = -3  

D. x1 = -3 dan x2 = 3

 

6. Terdapat salah satu akar dari persamaan kuadrat x2 + 2x + c = 0 adalah 3, maka akar 

lainnya adalah ....

A. x = -5  

B. x = 5  

C. x = 3  

D. x = 15

 

7. Nilai determinan dari x2 + 7x + 12 = 0 adalah....

A. 1 

B. 2  

C. 3 

D. 11

 

8. Akar – akar dari persamaan kuadrat x2 – 4 x – 21 = 0 adalah … 
A. – 3 dan 7 
B. – 7 dan 3 

C. – 7 dan – 3 
D. 3 dan 7

 
9. Akar – akar dari persamaan kuadrat 2x2 + x – 10 = 0 adalah … 

A. – 2/5 dan 2 
B. – 2 dan 2/5 

C. – 5/2 dan 2 
D. - 2 dan 5/2
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10. akar – akar dari persamaan kuadrat adalah 2 dan 3, maka persamaan kuadratnya 
adalah … 
A. x2 – 5 x – 6 
B. x2 –  x – 6 

C. x2 – 5 x + 6 
D. x2 + 5 x + 6 

 

11. Salah satu hasil pemfaktoran dari persamaan kuadrat  2x² + 7x – 15 = 0 adalah….. 

A. x-3 

B. 2x+3 

C. 2x-3 

D. x-5

 

12. Akar-akar dari persamaan kuadrat  2x² − √5x – 5 = 0 adalah : 

A. X1 = ½ √5 dan x2 = √5 

B. X1 = - ½ √5 dan x2 = - √5 

C. X1 = ½ √5 dan x2 = −√5 

D. X1 = - ½ √5 dan x2 = √5

 

13. Jika akar-akar persamaan x2 - 3x - 10 = 0 adalah x1 dan x2, maka hasil penjumlahan 

dari x1 + x2 adalah ....

A. x1 + x2 = 3  

B. x1 + x2 = 5  

C. x1 + x2 = -3  

D. x1 + x2 = 13 

 

14. Jika diketahui suatu persamaan kuadrat: x2 + 5x - 6 = 0 yang memiliki akar x1 dan x2. 

Maka hasil dari penjumlah kedua akar tersebut (x1 + x2) adalah ... 

A. 5 

B. -5  

C. 7 

D. 15

 

15. Suatu persamaan kuadrat 2x2 - 12x + 6 = 0 memiliki akar-akar p dan q. Maka nilai 

perkalian akar-akarnya (p . q) adalah ..... 

A. 3  

B. 6  

C. -3  

D. -2

 

16. Jika persamaan ax2 - 4x + 10 = 0 mempunyai akar-akar x1 dan x2 dengan x1 . x2 = 5, 

maka x1 + x2 = ..... 

A. -8  

B. -4  

C. -2  

D. 2

  

17. Jika 2 dan 3 akar-akar persamaan kuadrat, maka persamaan kuadrat yang dimaksud 

adalah.....

A. x2 + x + 5 = 0     

B. x2 + 6x + 5 = 0     

C. x2 + 5x - 6 = 0 

D. x2 - 5x + 6 = 0

 

18. Bila x1 dan x2 adalah akar-akar persamaan kuadrat x2 - 6x - 5 = 0, maka 

x12 + x22 adalah..... 

A. 26    

B.31 

C.37 
D. 46 



AFIF EDUCATION 
MATEMATIKA  

PERSAMAAN KUADRAT PART 1 
 

3 | A f i f  E d u c a t i o n  
 

KODE MATERI   

19. Bila x1 dan x2 adalah akar-akar persamaan kuadrat x2 - 5x + 9 = 0, maka x13 + 

x23 sama dengan..... 

A.10     
B. 5     

C.1     
D.-10

  
20. Jumlah kebalikan akar-akar persamaan  3x2 - 9x + 4 = 0 adalah.....

A. -4/9     

B. -3/4    

C. -9/4    

D. 9/4

 

21. akar – akar dari persamaan kuadrat adalah 1/4  dan  - 2 , maka persamaan 

kuadratnya adalah … 

A. 4x2 – 7 x – 2 

B. 4x2 + 7 x – 2 

C. 4x2 + 7 x + 2 

D. 4x2 – 7 x + 2

 

22. akar – akar dari persamaan kuadrat adalah  - 0,5  dan  0,2 , maka persamaan 

kuadratnya adalah … 

A. 10x2 – 3 x – 1 

B. 4x2 + 3 x – 1 

C. 4x2 + 3 x + 1 

D. 4x2 – 3 x + 1 

 

23. diketahui persamaan kuadrat 2x2 + (P – 3) x – 20 = 0, jika x1 + x2 = 6. maka nilai p 

adalah … 

A. – 15 

B. – 9 

C. 9 

D. 15

 

24. diketahui persamaan kuadrat px2 – 7 x – P2 = 0 . jika x1 . x2 = 6 maka nilai p – 2 

adalah….. 

A. – 6 

B. – 4 

C. 4 

D. 6

 

25. jika nilai diskriminan = - 4, dari akar dari persamaan x2 + 4x + k = 0, maka nilai k 

adalah …. 

A. – 10 C. 5 

B. – 5  D. 10 

 

26. diketahui x1 dan x2 adalah akar-akar dari persamaan kuadrat 2x2 – px + 4 = 0. jika 
1

𝑥1
+  

1

𝑥2
 = 2, maka nilai p yang memenuhi adalah … 

A. - 10 C.  8 

B. - 8  D.  10 
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27. jika hasil dari 
𝑥1

𝑥2
+

𝑥2

𝑥1
= 6, dari akar dari persamaan x2 + 4x + k = 0, maka nilai k 

adalah …. 

A. – 1  C. 1 

B. – 2  D. 2 

 

28. Nilai diskriminan dari persamaan kuadrat x2 – 3x - 4 = 0 adalah …. 

A. – 25 

B. – 7 

C. 7 

D. 25

 

29. Akar – akar dari persamaan kuadrat 2x2 + x – 10 = 0 adalah … 

A. – 4/3 dan - 2 

B. – 2 dan 4/3 

C. – 4/3 dan 2 

D. 2 dan 4/3 

 

 

B. Kerjakan soal-soal dibawah ini dengan singkat dan tepat! 

1. Selesaikanlah persamaan kuadrat berikut dengan pemfaktoran. 

a. 01452 =−− xx  

b. xx 13124 2 −=  

c. 68)35(17 2 =−x  
 

2. Tentukan akar-akar persamaan kuadrat di bawah ini dengan rumus ABC dan Kuadrat 

sempurna. 

a. 0142 =−+ xx  

b. 022 2 =−− xx  

c. 
2435 xx =+  

 

3. Jika 1x  dan 2x  akar-akar persamaan kuadrat 0422 =+− xx . Tentukan nilai: 

a. 
2

2

2

1 xx +  
 

b. 
2

21 )( xx −  

c. 21

11

xx
+

 d. 1

2

2

1

x

x

x

x
+

4. Tentukan nilai a, jika kedua akar persamaan 09)62(2 =−−+ xax saling berlawanan 

5. Tentukan nilai m jika selisih akar-akar kuadrat 3x2 + 5x – m = 0 adalah 2 

6. Akar-akar persamaan x2 – ax – 60 = 0 mempunyai beda 7. Tentukan nilai a dan kedua 

akar-akarnya 

7. Diketahui akar-akar persamaan 2x2 – 3ax + a + b = 0 adalah 1x  dan 2x . Jika 
2

2

2

1 xx +  = 

4
45

, hitunglah nilai a yang memenuhi 

 


